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Infrastruktura i Srodowisko

Bydgoszcz, 30.04.2021 r.

Do uczestnikéw postepowania

Dotyczy postepowania o udzielenie zamowienia: Budowa sieci cieptowniczej na Osowg Gére
zad. 96 etap VI i VII, Znak sprawy: 2021/S 066-172313

KPEC Spotka z 0.0. informuje, ze do ww. postepowania w dniu 27.04.2021r. wplynety pytania.
Tredc pytan z odpowiedziami Zamawiajacego znajduje sie ponizej.

1. Prosimy o informacje czy w zakresie etapu VI jest dostawa i montaz kolana 278?

Odpowiedi Zamawiajgcego:
Zamawiajacy potwierdza, ze w zakresie etapu VI znajduje sie dostawa i montaz kolana
znajdujgcego sie w punkcie Z78.

2. Poniewaz decyzje administracyjne na wycinki drzew Zamawiajacy przekaze wytonionemu
Wykonawcy, prosimy o potwierdzenie, ze wszystkie koszty, ktére wynikng z tych decyzji (réwniez
koszty ewentualnych nasadzen zastepczych) poniesie Zamawiajacy, a po stronie Wykonawcy jest
tylko fizyczne usuniecie drzew.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy potwierdza, ze koszty nasadzen zastepczych znajduja sie po stronie Inwestora.
Jednoczesnie zwracamy uwage, ze wszelkie prace zwigzane z wycinkg drzew nalezy prowadzi¢
zgodnie z ustawg o ochronie przyrody.

3. W zwigzku z umowg dotyczacg wykonywania prac na dziatce 26/3 obreb 28, prosimy o
informacje czy zaprojektowanie przytacza do budynku potozonego na nieruchomosci jest objete
zakresem zamdwienia?

Odpowiedz Zamawiajgcego:
Zamawiajacy informuje, ze zaprojektowanie przytacza do budynku potozonego na dziatce 26/3
nie znajduje sie w zakresie zamodwienia.



4. W zwigzku z umowag dotyczgca wykonywania prac na dziatce 26/3 obreb 28 i wynikajgca z niej
koniecznoscig odtworzenia terenu, na ktérym byta realizowana inwestycja prosimy o informacje
w jaki sposob nalezy odtworzyc istniejgcy zielen? Czy do stanu istniejgcego?

OdpowiedZ Zamawiajgcego:
Warunki odtworzenia terenu nalezy ustali¢ z wiascicielem/zarzadca terenu przed rozpoczeciem
prac.

5. Wnosimy o zmiane zapiséw SIWZ (Rozdziat VII) oraz wzoru umowy (§ 2) dotyczacych terminu
realizacji przedmiotu zamodwienia, poprzez modyfikacje, ze termin realizacji zamdwienia
uzalezniony bedzie od daty zawarcia umowy.

OdpowiedZ Zamawiajgcego:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na modyfikacje zapisow wzoru umowy.
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